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S U D I O N I C E  O K R U G L O G  S T O L A: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLAUDIJA BUBALO, jedna od najboljih hrvatskih rukometašica u 

povijesti koja još uvijek drži rekord od 769 golova i osvojeno 

francusko prvenstvo i kup za Metz. Ujedno je proglašena 

najboljom igračicom prvenstva i osvajačicom Kupa Jugoslavije s RK 

Lokomotiva. 1989. osvojila je četvrto mjesto na Svjetskom 

juniorskom prvenstvu u Nigeriji s reprezentacijom Jugoslavije, a 

ubrzo nakon prve pobjede prešla je u poziciju seniora.   

Prvo zlato Klaudija Bubalo je osvojila za reprezentaciju Jugoslavije, 

gdje je igrala na Mediteranskim igrama 1991. u Ateni. Također je 

nastupila na Mediteranskim igrama još 1993. (Languedoc-

Roussilon) osvojivši zlato i 1997. (Bari) srebro igrajući za Hrvatsku. 

1994. Klaudija Bubalo je proglašena najboljom rukometašicom 

Hrvatske. Te iste godine sudionica je Europskog prvenstva u 

Njemačkoj. 1995. sudionica je svjetskog rukometnog prvenstva u 

Danskoj, dok 1996. Europskog rukometnog prvenstva u 

Mađarskoj. Te iste godine, ušla je u finale međunarodnog Kupa 

pobjednika Kupova. 1997. sudionica je svjetskog rukometnog 

prvenstva u Njemačkoj, dok 1998. finalist međunarodnog Kupa 

pobjednika Kupova. Predsjednica je DSVR-a. Dobitnica je 

Rektorove nagrade za studentski rad 'Analiza davanja i primanja 

nizova pogodaka u rukometnoj igri' (1996./97.) te je dobitnica 

godišnje Državne nagrade za sport „Franjo Bučar“ za 2019.  

  

  



OKRUGLI STOL „ŽENE U HRVATSKOM SPORTU – AMBIJCIJE I MOGUĆNOSTI“, 08.03.2023. 

3 
 

 

 

 

 

 

 

MARIJA ANZULOVIĆ, olimpijka, bivša vrhunska sportašica iz 

odbojke i  dugogodišnja reprezentativka. Sudionica je Olimpijskih 

igara u Sydneyu. Danas radi u Zagrebačkom odbojkaškom savezu, 

predana je stručna djelatnica - trenerica ženskih selekcija odbojke. 

Svoje iskustvo i stečena znanja prenosi na sve uzrasne kategorije, 

ali i na mlađe kolegice trenerice kojima je podrška u svim 

segmentima rada i usavršavanja. Članica je Upravnog odbora 

Društva sportaša veterana i rekreativaca, predsjednica Zaklade 

DSVR te članica Stalnog radnog tijela DSVR „Lice i naličje 

vrhunskog sporta“. Aktivno sudjeluje na sportskim konferencijama 

kao predavač, zalaže se za teme koje su bitne za razvoj svih 

segmenata sporta, kao što su stručni kadar, uloga žene – bivših 

vrhunskih sportašica u sustavu sporta, a sve kako bi doprinijela u 

razvoju svega navedenog. Aktivna je promotorica sporta 

Republike Hrvatske kroz razne manifestacije, događanja i 

projekte. Dobitnica je godišnje Državne nagrade za sport „Franjo 

Bučar“ za 2016. 

 

 

 

 

MIMI VURDELJA, voditeljica Odjela nutricionizma i zdravstvene 

skrbi vrhunskih sportaša u HOO-u. Ima izuzetno bogatu sportsku 

karijeru vezanu za  rad s povijesnim imenima hrvatskog sporta 

poput Dražena Petrovića, Ivice i Janice Kostelić, Gorana 

Ivaniševića, Marina Čilića, braće Skelin, Damira Martina, Duje 

Draganja, braće Sinković, Sandre Perković, Filipa Hrgovića, Marija 

Možnika, Hrvatske vaterpolske reprezentacije, Hrvatske 

rukometne reprezentacije te mnogih drugih sportašica, sportaša i 
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trenera koji rade na ostvarenju vrhunskih rezultata. Kontinuirano 

je prisutna na stručnim konferencijama, tribinama, okruglim 

stolovima i edukativnim radionicama, a svoje znanje, iskustvo i 

primjere iz prakse nesebično dijeli sa sudionicima u cilju 

poboljšanja zdravlja te psihofizičkog statusa svakog pojedinca.  

Mimi Vurdelja uvijek naglašava kako pravilna prehrana i 

odgovarajuća zdravstvena zaštita omogućuju sportašu dug 

natjecateljski život, željene sportske rezultate i dobro zdravlje 

nakon sportske karijere. 

Dobitnica je mnogih nagrada u sportu, a svakako je za spomenuti 

godišnju Državnu nagradu za sport “Franjo Bučar za 2020 .  
 

 

 

 

 

SNJEŽANA PEJČIĆ, olimpijka, vrhunska hrvatska sportašica iz 

streljaštva.   Svjetska je rekorderka u trostavu 50 m, europska 

rekorderka u 10 m zračnoj pušci (finale i kvalifikacije) i državna 

rekorderka u 50 m ležećem stavu. Također je bila dio ekipa koje su 

postavile državne rekorde u svim trima disciplinama. Istovremeno 

je bila na prvom mjestu ISSF-ove svjetske ljestvice u trostavu 50 m 

malokalibarskom puškom i zračnoj pušci 10 m. Prva je hrvatska 

streljašica koja je istovremeno bila na prvom mjestu ljestvice u 

objema disciplinama. Na Olimpijskim igrama u Pekingu u 

disciplini zračna puška deset metara osvojila je brončano odličje. 

To je bila prva hrvatska medalja na OI u Pekingu te je ušla u 

povijest i kao prva hrvatska sportašica koja je osvojila odličje 

na Ljetnim Olimpijskim igrama. Dobitnica je godišnje Državne 

nagrade za sport „Franjo Bučar“ za 2008. godinu. Danas je 

voditeljica Karijernog centra za sportaše u HOO-u. 
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I N F O – www.drustvosportasaveterana.hr: 

 

U prostorijama Društva sportaša veterana i rekreativaca održan je okrugli stol 

na temu „Žene u hrvatskom sportu – ambicije i mogućnosti“. 

Na tribini su govorile Klaudija Bubalo, predsjednica DSVR-a i direktorica RK 

Lokomotiva, Marija Anzulović, predsjednica Zaklade DSVR-a, Mimi Vurdelja, 

voditeljica Odjela nutricionizma i zdravstvene skrbi vrhunskih sportaša u 

Hrvatskom olimpijskom odboru, Snježana Pejčić, voditeljica Karijernog centra za 

sportaše u HOO-u i Antonija Dujmović, glavna urednica portala Žene i mediji i 

voditeljica emisije Ženska strana sporta na SPTV-u. 

„Žene u sportu su u današnje vrijeme u podređenijem položaju negoli su bile u 

vrijeme kad sam ja igrala rukomet i nikako se ne mogu pomiriti s tom situacijom. 

Kao da smo se vratili stoljeće unatrag. Mislim tu i na dostupnost ženskog sporta 

medijima, ali i na ono što je još važnije, dostupnost javnom novcu. Trenutno mi 

je svojevrsna opsesija napraviti analizu ulaganja u ženski i muški sport unatrag 

deset godina“, rekla je Klaudija Bubalo. 

Marija Anzulović je trenutno trenerica ženskih selekcija u Zagrebačkom 

odbojkaškom savezu. 

„Svojom pozicijom i utjecajem na svoj sport u Zagrebačkom odbojkaškom savezu 

sam 90 posto zadovoljna, dok sam na nacionalnoj razini time 90 posto 

nezadovoljna. Iako je odbojka često percipirana kao ženski sport, kod nas je još 

uvijek na snazi tradicionalan način razmišljanja prema kojem žene ne mogu biti 

izbornice reprezentacija ni trenerice. Čak ni ženskih, a kamoli muških“, naglasila 

je naša bivša odbojkaška olimpijka. 

Mimi Vurdelja je primjer žene koja se uspjela izboriti za vodeću poziciju u jednom 

važnom segmentu sporta, skrbi o prehrani naših vrhunskih sportašica i sportaša. 

„U Hrvatskom olimpijskom odboru brinem o prehrani sportaša, o njihovoj 

zdravstvenoj skrbi i o dopingu. Počela sam u hodniku, godinama nisam imala svoj 



OKRUGLI STOL „ŽENE U HRVATSKOM SPORTU – AMBIJCIJE I MOGUĆNOSTI“, 08.03.2023. 

6 
 

ured, ali sam bila strpljiva, uporna i marljiva i sada je HOO jedini nacionalni 

olimpijski odbor na svijetu koji ima osobu kojoj se sportaši mogu javiti 24 sata 

dnevno. Ja ne volim dijeliti poslove na ženske i muške. Imala sam jako puno 

prepreka, podmetali su mi noge na svakom koraku jer se bavim poslom o kojem 

još 90-ih godina nitko ništa nije znao. No, rad, znanje, dosljednost, upornost, 

smirenost, ljubav prema poslu… to su recepti za uspjeh“, kaže najpoznatija 

hrvatska nutricionistica. 

Snježana Pejčić je odmah po okončanju sportske karijere pronašla posao u 

Hrvatskom olimpijskom odboru u novoosnovanom Karijernom centru koji 

sportašima otvara mogućnost lakšeg zapošljavanja nakon njihovih sportskih 

karijera. 

„Iznenadilo me koliko je poduzetnika pokazalo interes da zaposle bivše sportaše. 

Uvijek je problem to što sportaši nakon sportske karijere nemaju nikakvog 

radnog iskustva. No, sportaši u svojoj karijeri stječu jako puno iskustva koje se ne 

može dokazati papirima. Ja sam, primjerice, provela 15 godina slažući sama svoj 

program natjecanja i financiranja i nitko mi ne može reći da ja nemam radnog 

iskustva. Osim toga, sportaši su odlučni, uporni, imaju izražene radne navike, 

bolje funkcioniraju pod pritiskom… Naravno da uvijek naglašavamo važnost 

obrazovanja jer je i ono važan uvjet za uspješan život nakon sportske karijere“, 

rekla je osvajačica olimpijske bronce u Pekingu 2008. 

Antonija Dujmović prva je dobitnica nagrade „Milka Babović“, koju Hrvatski zbor 

sportskih novinara i HOO dodjeljuju za praćenje i promicanje ženskog sporta. 

„Mi cijeli život odgajamo djevojčice i žene da šute, da budu dobre i tihe, a dječake 

i muškarce da budu agresivniji i da se izbore za sebe. Pa onda imamo žene koje 

se ne usude biti sve ono što mogu biti, iako su svojim vještinama, sposobnostima 

i obrazovanjem često daleko iznad svojih muških konkurenata. To je povijesno 

nasljeđe i na nama je sada da ih potičemo i ohrabrujemo da se usude biti 

ambiciozne, da budu predsjednice sportskih saveza, odnosno da se uopće mogu 
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zamisliti na toj poziciji“, rekla je Dujmović, ističući i novi Popis značajnih 

događaja koji trebaju biti javno dostupni na televizijskim programima, koji je 

usvojilo Vijeće za elektroničke medije, i prema kojem su konačno značajem 

izjednačene muške i ženske reprezentacije u više ekipnih i pojedinačnih sportova, 

što do sada nije bio slučaj. 

 

 

 

 

 

 

 

P O D R Š K A  O K R U G L O M  S T O L U – Institucije i udruge: 

 

- Gradski ured za za obrazovanje, sport i mlade 

- Sportski savez Grada Zagreba 

- Hrvatski olimpijski odbor 

- Članice i članovi Društva sportaša veterana i rekreativaca 

- Kolegice i kolege gradskih sportskih saveza iz ekipnih i pojedinačnih 

sportova 

- Predstavnici medija 
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O B J A V E  U  M E D I J I M A: 

https://www.vecernji.hr/sport/zene-u-sportu-su-nedovoljno-vidljive-a-i-na-

krivi-seksisticki-nacin-su-vidljive-1662666 

  

https://sportnet.hr/vijesti/575746/ostali-sportovi-ostalo/klaudija-bubalo-zene-

u-sportu-su-u-podredjenijem-polozaju-u-odnosu-na-vrijeme-kada-sam-ja-

igrala/ 

  

https://www.zeneimediji.hr/klaudija-bubalo-vratili-smo-se-stoljece-unatrag-u-

pogledu-dostupnosti-medija-i-javnog-novca-zenskom-sportu/ 

  

https://www.hoo.hr/singlepost/klaudija-bubalo-ene-u-sportu-danas-su-u-

podreenijem-poloaju-negoli-su-bile-kad-sam-ja-igrala 

  

http://www.drustvosportasaveterana.hr/vijest.php?id=906 
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FOTOGALERIJA 

 
 

  

Klaudija Bubalo, bivša reprezentativka i najtrofejnija sportašica iz rukometa, Marija Anzulović, 
bivša olimpijka iz reprezentativka iz odbojke, Snježana Pejčić, olimpijka i osvajačica brončane 
medalje iz streljaštva, Mimi Vurdelja, diplomirana nutricionistica, Antonija Dujmović, sportska 
novinarka i moderator okruglog stola Marin Šaric. 
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Kolegice, sportašice i sportske djelatnice (prvi red od l na d: Diana Rešić Breko, reprezentativka 
u odbojci, Aleksandra Lipić, odbojkašica i sutkinja, Ana Marija Bujas Čelan, reprezentativka iz 
karatea, Višnjica Kvesić, reprezentativka iz streljaštva, Valentina Novosel Kukolja, predstavnica 
Zagrebačkog saveza za sportsku rektreaciju, Tanja Ališić, predstavnica Gradskog ureda za 
obrazovanje, sport i mlade i Eleonora Kovač, stručna tajnica Društva sportaša veterana i 
rekreativaca. 
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Kolege, sportaši i sportski djelatnice (drugi red od l na d: Robert Basić, reprezentativac iz 
gimnastike i stručni djelatnik, Tomislav Paškvalin, dvostruki olimpijski pobjednik iz vaterpola, 
Dražen Brajdić, sportski novinar, Višnja Uradin Brajdić, Krstijan Popovski i Stjepan Bešlić stručni 
djelatnici u SSGZ-u. 
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Lidija Horvat, olimpijka i vrhunska sportašica iz 
rukometa. 
 

 
Predstavnici medija „Sport nedjeljom“ – Ante 

Breko i Vladimir Turković 

 
 

Snježana Pejčić, olimpijka iz streljaštva i 
Višnjica Kvesić, bivša vrhunska sportašica iz 
streljaštva. 

 

Katarina Milković, voditeljica Odjela za 
programe za mlade u Gradskom uredu za 
obrazovanje, sport i mlade i Suzana Šop, 
pomočnica za pravne poslove u SSGZ-u (zadnji 
red). 

DSVR 


